
Mintegy két tucatnyi érmet hoztak haza Vámospércsre a 
Balancé Tánciskola mazsorettesei az Európa-bajnokságról

A helyi tánciskola versenyző csoportjai idén 
harmadik éve mérettetik meg magukat a tava-
szi-nyári szezonban a Magyar Látványtánc és 
Sportszövetség versenyein. Területi, országos 
és Európa-bajnokságok sora követi egymást egy 
pontszerző sorozatban, ahol bizonyos ponthatár 
elérésével kvalifikálják magukat a táncosok, cso-
portok a következő megmérettetésre.

Egy igen sikeres szezonon végig menetelve 
vett részt közel 40 vámospércsi balancés lány a 
Balatonfüreden megrendezett Dance & Song 
European Championshipen június 29. és július 
6. között. Négy ország számtalan táncstílust kép-
viselő több ezer versenyzője között szerepeltek a 
mieink. A helyi tánciskola növendékei mindannyian 
mazsorett látványtánc kategóriában neveztek, ami 
egyébként az iskola fő profilja is egyben. A külön-
böző korcsoportokban mazsorett pomponnal, bot-
tal vegyes eszközzel is színpadra léptek a lányok, 
és végül 28 egyéni produkciót, valamint 3 csoport 
által 6 csoportos és formációs koreográfiát látha-
tott a nagyérdemű a mieinktől. 

Rácz Renáta, a Balancé vezetője értékelése 
szerint „a táncosok nemcsak évközben meneteltek 
sikeresen a képzeletbeli lépcsőn felfelé, hanem 
erre az utolsó, úgymond legnagyobb lépcsőfokra 
is bátran léptek fel. Kiválóan helytálltak a lányok, 
fantasztikus produkciókat táncoltak, és a kimagas-
ló szakmaiságú zsűri szerint is kiváló eredménye-
ket értek el, rengeteg dobogós helyezést bezse-
belve.”

A Balancé Táncstúdió érmesei, helyezettjei kö-
vetkeznek.
Európa-bajnokok (aranyérem): Dark - Polgár Re-
gina, Lady - Koczák Gréta Aisa, Hot! - Orosz Hédi 
, Shadow Cars - Máté Regina Mária, Trencsényi 
Lujza, The Eras Tour - Koczák Gréta Aisa, Vér-
tesi Mira, Come back home - Orosz Hédi, Alona 
- Máté Regina Mária, Demóna - Shakira csoport, 
Kaliforniai álom - Shakira csoport, Arabian nights 
- Polgár Regina, Szvára Boglárka, Summer 
pulse - Németh Liliána, Randevú - Kovács Csen-
ge, Glow up - Madonna csoport, Echoes of India 
- Rihanna csoport.
Szintén Eb-aranyat szerzett azáltal, hogy arany 
minősítést ért el, a Rihanna csoport Fire in my 
eyes című botos koreográfiája.
Ezüstérmesek: Beautiful - Rácz Réka Erika, 
Princess - Zsiros Laura, Daphne Bridgerton - Vér-
tesi Mira, Ice Queen - Szvára Boglárka, Spider - 
Kovács Viktória, Fairy - Hanuder Mira, Life story - 
Czimmermann Lilla, Magic - Oláh Zselyke, Selfie 
- Orosz Hédi, Zsiros Laura, Cruella - Trencsényi 
Lujza, Rose - Mezei Jessica, Universe - Kálucz 
Réka, Fly - Kálucz Réka, Kovács Viktória, 
Diamond of the season - Madonna csoport.
Bronzérmes: Ciao - Katona Jázmin.

4-5. helyezett: Matrózlány - Kosztin Bianka 
Leona, Little Party - Tóth Laura, Doll - Sarkadi-
Benke Johanna.
Különdíjas: Arabian nights - Polgár Regina, 
Szvára Boglárka, Fire in my eyes - Rihanna cso-
port.

A munka persze nem állt meg a tánciskolában. 
Talán sokan el sem tudják képzelni, hogy ezeket a 
produkciókat mennyi munka előzte meg valójában. 
A következő szezon sikerszámainak előkészítése 
már a nyár második felében kezdetét vette.

2025. július	 XXXV. évfolyam, 7. szám

vámospércs
ingyenes havilapja

A legkisebb hajdúváros



	 2	 Vámospércs	 2025. július

A tánciskola vezetője már több, 
mint 10 éve dolgozik együtt Jakab 
Gedeonnal a Soroksári Fúvós-
zenekar vezetőjével. Ennek az 
együttműködésnek köszönhetően 
2025.07.18-án a Rihanna és Ma-
donna (versenyző) csoportosok 
Pesterzsébetre, valamint Sorok-
sárra utaztak. Térzenei koncertek 
műsorát színesítették mazsorett 
produkcióikkal.

A zenekarral közösen a nagyobb 
lányok számára évi több alkalom-
mal nyílik lehetőség külföldre utaz-

ni és nívós fesztiválokon képviselni 
hazánkat.

Rácz Renáta: „Sokaknak meg-
lepetést okoz, hogy a balancés lá-
nyok, mennyire felelőségteljesek, 
okosak és ügyesek is. Egy ilyen 
utazáson szinte teljesen önálló-
an állnak helyt, és korosztályukat 
meghazudtoló profi magaviseletet 
mutatnak. A produkciójuk minősé-
ge pedig mindezek mellett igen ma-
gas szintű volt, fantasztikus telje-
sítmény, nagyon büszkék lehetünk 
rájuk.”

További programok és csatlakozási 
lehetőség!

A nyár végén is számos izgalmas projekt és szereplés vár még a 
Balancé táncosaira, például Debrecenben: 

augusztus 15. péntek 17 óra: a Batthyány utcai Virágfeszten,––
augusztus 15. péntek 17:40: a “Táncol a város” programsorozat ––
keretein belül a Fórum -1. emeleti színpadán,
augusztus 15. péntek 18:40: a “Táncol a város” programsorozat ––
keretein belül az Aranybika előtti téren,
augusztus 19. kedd 17 óra: a belvárosban végig vonuló Galiba ––
Gyermekfesztiválon.

Augusztus végén lehetőség nyílik csatlakozni csoportjaikba. Vár-
nak minden kezdő, haladó és visszatáncolni vágyó gyermeket és fia-
tal lányt! 4 éves kortól van lehetőség a jelentkezésre. Náluk mindenki 
megtalálja a számítását, a korosztályának, tudásszintjének megfelelő 
csoportban.

Rácz Renáta: tanciskola.balance@gmail.com

Budapesten sem maradt taps nélkül
a tánccsapat

Akadt, ami átfordult augusztusba, ezekről a 
következő lapban írunk, ám a hittan tábor és a 
művelődési ház által szervezett kézműves tá-
bor teljes egészében ebben a hónapban zajlott, 
sok gyereknek maradandó élményt adva, a szü-
lőknek pedig egy-egy heti nyugalmat, hisz tudhat-
ták, jó helyen van csemetéjük.

A vámospércsi református templomban, va-
lamint annak melléképületében, valamint a kel-
lemes környezetet biztosító udvarában ismer-
kedhettek vallásos történetekkel, de többnyire 
játékos, könnyedebb formában a hittan táborba 
érkező gyerekek – mintegy negyvenen, egészen 

aprókák és kamaszok egyaránt voltak közöttük.
Fekete Lajos Péter lelkipásztor és felesége, 

Feketéné Paulusz Anikó, szintén lelkipásztor, 
illetve presbiterek, segítők – az idősebb gyerekek 
félig-meddig inkább már ilyen minőségben vettek 
részt a táborban – gardírozása mellett táboroztak 
a gyerekek. A napi közös áhitat és vallási témá-
jú programok mellett mindig jutott mód a kötet-
len és a szervezett, tematikus játékokra is. Hol 
ugrálóváraztak a fiatalok, hol különféle szabad-
téri játékokkal mulatták az időt, de kirándulás is 
szerepelt a palettán, július első hetében, hétfőtől 
péntekig, napközis rendszerben.

Igazi táboros hónap volt a július Vámospércsen!
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A vámospércsi piac méltán nép-
szerű a lakosok vagy akár a környe-
ző településeken élők között is. Van, 
aki, vásárolni, van, aki eladni jár ide. 
Ami egy háztartásba kell élelmiszer, 
ráadásul igen jó minőségben, több-
nyire korrekt áron, az fellelhető itt. 

Mindemellett élőállat és ruhane-
mű, meg egy jó kis lángosos is gaz-
dagítja a helyi piac palettáját, vala-

mint a gombavizsgáló is elérhető 
a hetente egyszer, szombatonként 
működő vásáron, 7-9 óráig.

A júliusi terepszemlénk alkal-
mával már kora reggel nyüzsgés 
fogadott bennünket. Egyébként is 
érdemes sietni, ha valaki nem akar 
lemaradni, hiszen 10-11 órára le-
megy az aznapi hullám, az árusok is 

nagyjából eddig számolnak a vásár-
lók javával, reggel 6 órától kezdve.

Aki kijár ide hozzánk, tudja mire 
számíthat, aki még esetleg nem 

volt, mindenképpen ajánljuk a leg-
kisebb hajdúváros piacát, mert ha 
egyszer eljön, biztosan fog repe-
tázni!

Piaci körkép

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a köz-
területek használatáról szóló rendelete az alábbi kiegészítéseket 
is tartalmazza (kérjük, a lakosság vegye ezeket figyelembe):

Nem lehet közterület-használati engedélyt adni a következő célokra:
Szeszesital árusítására (kivétel az eseti rendezvényekhez kap-––
csolódó árusítás)
A közterületeken tartózkodó személyekre veszélyforrást jelentő ––
közterület-használatokra.

(ÚJ) Megtagadható a közterület-használati engedély kiadása, ha a 
kért közterület-használat:

a)	 a lakosság nyugalmának túlzott mértékű zavarásával járna,
b)	 veszélyeztetné a közrendet, a közbiztonságot,
c)	 a közterület rendeltetésszerű használatának indokolatlan mérté-

kű zavarásával.

Közterület-használat típusa Mértéke

1. Mobil elárusító pavilon, fülke, asztal, 
sátor 700 Ft/m2/nap

2. Alkalmi árusítás, kereskedelmi 
tevékenység 1200 Ft/m2/nap

3. Mozgóbolt /táp, húsáru, jégkrém, PB 
gáz/

2000 Ft/nap
20 000 Ft/hó

4. Vendéglátó helyiségek előkertje 360 Ft/m2/hó

5. Építési, felújítási munkával kapcsolatos 
állvány elhelyezés 400 Ft/m2/nap

6. Építési törmelék ideiglenes elhelyezése 400 Ft/m2/nap
7. Építési anyag ideiglenes elhelyezése 400 Ft/m2/nap

8. Üzemképtelen jármű tárolása /max. 30 
nap/ 500 Ft/m2/nap

9. Teher és áruszállító és személy szállító 
jármű tárolása (pótkocsi is) 400 Ft/m2/nap

10. Mezőgazdasági járművek, gépek 
eszközök tárolása 400 Ft/m2/nap

11. Építőipari gépek és más járművek, 
eszközök tárolása 400 Ft/m2/nap

12. Fa (építési, tüzelő) tárolása 100 Ft/m2/hó
13. Egyéb eszközök, alkatrészek, tárolása 500 Ft/m2/hó

14. Élő állat legeltetése, egyéb (cirkusz, 
kiállítás, előadás)

polgármester egyedi 
döntés

A közterület-használati díj mértéke 
Akik már nincsenek közöttünk:

Harangi László
Szabó Sándorné (Matisztik Piroska)
Besenyei Tiborné (Szilágyi Piroska)

A n y a k ö n y v i  h í r e k
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Megemlékezés
Guba Attila

1972-2022
Halála 3. évfordulójának 

emlékére
„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,

S nyugodalmad nem zavarja senki”

Szerető édesanyád 
és testvéreid

Megemlékezés
Kovács Lajos

Rumi
1956-2013

Halálának 12. évfordulójára
„Nem az a bánat, amely fáj, 

és amelytől könnyes lesz a szem, 
hanem az, amit hordozunk szótlanul 

egy életen át, némán csendesen. 
Úgy mentél el, ahogy éltél 
csendben és szerényen, 

drága lelked nyugodjon békében.”
Szerető feleséged, gyermekeid: Irénke és párja

Lali és párja, unokáid Lalika és Bianka

Komplex tehetséggondozó foglalkozások Bocskaikertben
NTP-TEHETSEG-24-0074

A Bocskaikert Kulturális Egyesület a Nemzeti Tehetség Program keretében 60 órás tehetséggondozó programot valósított meg. Az elnyert támogatás 
összege 4 500 000 Ft volt.
A projektben 16 gyermek vett részt, akik Bocskaikert külterületi részén élnek; a beválogatás során fontos szempont volt azonban a családok szociális 
helyzete és életkörülményeik is. Elsődleges célkitűzésünk az volt, hogy a gyermekek számára lehetőséget biztosítsunk a sport, a zene és a képző-
művészet területén tehetségük kibontakoztatására és fejlesztésére.
A tehetséggondozó foglalkozások komplex módon, három tehetségterületen (téri-vizuális, zenei és testi-kinesztetikus) valósultak meg. 
A programban többek között szerepelt úszás, lovaglás, Move Mental zenés mozgásfejlesztés és sportágbemutató. A zenei tehetséggondozás kereté-
ben a résztvevők megismerhették a ritmushangszereket, a billentyűs és a pengetős hangszereket, illetve betekintést nyerhettek a környező települé-
seken működő zenekarok és művészeti iskolák munkájába.
A támogatás hozzájárult ahhoz is, hogy beszerezzük a megvalósításhoz és a dokumentáláshoz szükséges eszközöket, az egyesület működéséhez 
pedig irodaszereket vásároltunk.
A résztvevők és családjaik örömmel fogadták a lehetőséget, támogatták és segítették a projekt megvalósítását.

Bocskaikert Kulturális Egyesület

Hirdetmény
Vámospércs Városi Önkormányzat az alábbi hirdetményt teszi közzé:

A Vámospércs belterület 1362 hrsz-on nyilvántartott, 1990-ben le-
zárt vámospércsi temetőt, mint tulajdonos a 145/1999. (X.1. Korm. 
rendelet 19.§ (3) bekezdés alapján megszünteti.

A lezárt és megszüntetésre kerülő temető kiürítésre (exhumálás) 
kerül, ahol

az első ütemben történő kiürítés végső időpontja: 2026. április 30.

Értesítjük az érintetteket, amennyiben a lejárt használati idejű temeté-
si helyeken lévő holttestmaradványokat, mint az elhunyt hozzátartozói 
máshol el kívánják temettetni, erről a kiürítésre megjelölt időpontig kell 
gondoskodniuk. Hozzátartozói rendelkezés hiányában a kiürítési időt 
követő 6 hónap elteltével a holttestmaradványok egy közös sírhelyben 
kerülnek elhelyezésre.
További információval állunk rendelkezésükre a Vámospércs Városi 
Önkormányzat székhelyén személyesen a 4287 Vámospércs, Béke u. 
1. szám alatt, vagy az alábbi telefonszámon: 06/52-591-508.

Vámospércs Városi Önkormányzat
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Fazekaskodtak, bőröztek, egyéb kézügyessé-
get és alkotókészséget fejlesztő gyakorlatokon 
vettek részt, illetve kirándultak, sokat játszottak, 
kacagtak, na, meg az országra, így Vámospércsre 
is lesújtó vihart is átvészelték a gyerekek, akik 
mintegy két tucatnyian töltötték értelmesen az 
időt július második hetében, hétfőtől péntekig.

Diósné Kozma Erzsébet, a Vámospércsi 
Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója járt 
élen a foglalkozások során, gyerekek gyűrűjében 
vezetve a programokat. Segítői, az intézmény 
munkatársai, többek között Hajdú Zoltánné 
Csilla és Szilágyi Gergő voltak, és egy-egy 
napra meghívott, elismert képzőművészek, akik 
bevezették az ifjakat a szakmájuk rejtelmeibe, 
közösen alkotva velük kedves emlékként is szol-
gáló tárgyakat.

A változatos programok során azzal is szembe 
kellett néznie a csipet-csapatnak – s tette ezt si-
kerrel -, hogy az első két napon városunkra zúdult 

mindenféle égi áldás, így az áramszolgáltatás is 
szünetelt a művházban olykor. Ám, ahogy tartja a 
mondás, nincs lehetetlen, csak tehetetlen, vagyis 
a nagyteremből volt, amikor például a fazekas 
foglalkozást kivitték a napfényesebb előtérbe, 
illetve amikor a szíves vendéglátónak bizonyuló 
tulajdonos által egy napra felajánlott Sándor-ta-
nyán jártak a táborozók, és ott ragadtak egy idő-

re az ítéletidő miatt, akkor is vidáman, kreatívan 
töltötték az időt. Egészen addig, amíg meg nem 
érkezett a felmentő sereg – a városba őket vis�-
szaszállító kisbusz, magánautók – formájában. 

Biztosak lehetünk benne, hogy nemcsak az ál-
taluk elkészített alkotásokat vitték haza magukkal 
a gyerkőcök, hanem azt az egyheti élményt is, 
amit a kézműves táborban kaptak.

A vihart is kibírta a művelődési ház kézműves tábora

Ezúttal 20 darab kerékpárt adott át rászorulóknak – helyi vállalkozói 
segítséggel – Tóth Zsé Ferenc karitatív egyesülete Vámospércsen.

A helyi önkormányzat természetesen nagy örömmel vette tudomásul, 
hogy a „tündérek” ismét mifelénk szállnak és nem is üres kézzel érkeznek. 
A zord időjárás ellenére is sikeresen gazdára találtak a használt, de felújí-
tott, strapabíró bicajok.

Hatalmas köszönet mindenkinek, aki ebben segített!

Ha Tündérkör Alapítvány, akkor újabb 
jótékony akció!
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A szolgáltatók jelenleg szinte 
csak hibajavításra tudnak költeni, 
megelőzésre, karbantartásra ke-
veset. Pedig a városvezető szerint 
kevesebb lehetett volna a viharkár, 
ha kellően meg vannak tisztítva a 
vezetékek nyomvonalai.

Kosztin Mihály polgármester sze-
rint sokat tapasztalhattunk a július eleji 
kétnapos, viharok okozta károk kap-
csán, amit fel is kell használni majd, 
mert szinte biztosan lesznek további 
hasonló csapások. Ugyanakkor a vá-
rosvezető felhívta a figyelmet az állam 
felelősségvállalásának fontosságára 
is, hiszen bár a szolgáltatókat terheli 
a felelősség az üzemeltetésért, de 
ilyen vis major helyzetekben, amikor 
több tízezer ember biztonsága kerül 
veszélybe országszerte, mindenkinek 
be kellene segítenie.

Július első hetének végén, 7-én és 
8-án Magyarországon rendkívüli szél-
vihar csapott le ránk. Az első napon a 
szél jelentette a legnagyobb problé-
mát, és az általa kidöntött megannyi 
fa, amelyek villamos és telekommuni-
kációs vezetékeket szakítottak le min-
denfelé, így Vámospércs térségében 
is. Sőt, sok más helyen autókat, épü-
leteket rongáltak meg jelentős mérték-
ben. A második napon ehhez társult 
egy az előzőnél jóval nagyobb esőzés 
is. Mindennek hatásairól, a javítások-
ról és a tanulságokról beszélgettünk 
Kosztin Mihállyal.

Mint tudjuk, Vámospércsen az 
áramszolgáltatás hosszabb időre tel-
jesen megszűnt, és telefonálni is csak 
olykor-olykor sikerült vagy azt sem. 
Emiatt a lakosság mielőbbi és szaksze-
rű tájékoztatása is nehézzé vált, hiszen 
kérdéses volt, hány emberhez jut el 
a Vámospércsen kívülről (Debrecen-
ből, mivel ott több olyan hely volt, ami 
megúszta a szolgáltatáskimaradást) 
az internetre felrakott információ. Ám, 
Vámospércs Városi Önkormányzata 
igyekezett mindent bevetni annak 
érdekében, hogy ne maradjon kétsé-
gek között senki, emellett pedig folya-
matosan történtek az egyeztetések a 
szolgáltatókkal és a hatóságokkal. 

Ugyanakkor már az első nap során 
gyorsan sikerült helyreállítani a víz-
szolgáltatást, köszönhetően annak a 
generátornak, amelyet még az előző 
városvezetés szerzett be, de egy ideig 
nem helyezték üzembe – ezért viszont 
a jelenlegi polgármester, Kosztin Mi-
hály kardoskodott, s végül kiderült, 

jól tette, mert legalább vízszolgáltatás 
elég gyorsan lett városunkban ismét.

Az áram és a telekommunikáció 
már jóval több gonddal járt, mivel 
olyan szintű túlterhelést kaptak a szol-
gáltatók a hibaelhárítás terén a térség-
ben, hogy a végén már a természeti 
csapások által valamivel kevésbé súj-
tott Dunántúlról érkező kollégáikat is be 
kellett vessék ahhoz, hogy emberi lép-
tékben mérve egészen hamar, vagyis 
átlagosan egy-két nap alatt ismét le-
gyen áram és telefonálási lehetőség 
Vámospércsen. Mindez nem kevés 
utánajárásnak is köszönhető.

Mi volt a legnagyobb kihívás a vá-
rosnak?

Kosztin Mihály: „Először is a szá-
razság nagy úr. Annak idején többen 
fejezték ki nemtetszésüket azért, mert 
kivágattuk a temető fáinak jelentős ré-
szét, amelyek miatt már képviselőként 
is szót emeltem, hogy veszélyesek, 
egy részük száraz, rosszul vannak te-
lepítve, túl sűrűn és közel a sírokhoz. 
Most bebizonyosodott, hogy a lehető 
legjobb döntést hoztuk. Bármennyi-
re is fájó volt ennyi fát kivágni, volt 
oka. Emellett egyéb közterületen is 
akadtak veszélyes, beteg, kiszáradás-
ban lévő fák, ezeket is megritkítottuk. 
Ha ezek nem történtek volna, most 
sokkal nagyobb kárról beszélhetnénk 
Vámospércsen. Voltak olyan megyei 
városok, ahol bizony sokkal több fa dőlt 
ki, és ezek komolyabb károkat is okoz-
tak arrafelé. Egyébként meg a temető 
fáit visszapótoljuk, a talajszerkezetnek 
megfelelő fajtákkal, átgondoltan.

Egyébként akkora volt a vihar, hogy 
tapasztalhattuk, időnként látszólag 
egészséges fákat is tövestől csavart 
ki a szél ereje. Itt térek vissza ahhoz, 
hogy a szárazság, ami jellemzi földje-
inket, megdolgozza az erős növényze-
tet is, amely nem jut elég vízhez, ezért 
kevésbé stabil a földben.

Ami a villamos hálózatot illeti, 
Nagycsere és Haláp között az egyik 
helyen két, a másikon mindhárom 
betáplálási irányt szétszaggatta a 
légvezetékekre rádőlő sok fa. Ezeket 
pedig nem lehet egyik pillanatról a 
másikra kijavítani. Mi még összete-
hetjük a kezünket, mert tavaly sike-
rült rábírni az előző városvezetést, 
hogy generátor kell a vízműtelepre. 
Most hatalmas szükség volt rá. Halkan 
jegyzem meg, hogy a környéken csak 
Vámospércs rendelkezett ilyen műsza-
ki eszközzel, a többi településen bérelni 
kényszerültek. Egyébként egy ilyen tel-
jesítményű generátor, ami ide kell, attól 
függően, hogy használt vagy sem, 3 és 
15 millió forint közötti árban mozog, de 
egyértelmű, hogy kell. Sőt, még további 
generátorok fognak kelleni. 

Azt gondolom ugyanis, hogy az ég-
hajlatváltozás miatt várhatóak a ha-
sonló, eddig hazánkban nem nagyon 
tapasztalt viharok. Erre pedig fel kell 
készülnünk! Akármi módon, pályázato-
kon keresztül vagy másként, de be kell 
szerezni még generátort. Az ugyanis 
nem járja, hogy mind az áram-, mind 
a telefonos, valamint a vízszolgáltatás 
megszűnik, és teljesen el vagyunk zár-
va órákra, napokra is a külvilágtól. 

Az sem fogadható el, hogy polgár-
mesterként csak úgy tudtam intéz-
kedni, hogy beautóztam Debrecenbe, 
ahol jobban volt térerő, illetve ott már 
személyesen is tudtam így a szolgálta-
tóval beszélni. Ez volt egyébként a kö-
vetkező megoldandó feladat, hogy a 

szolgáltatót rábírjuk, minél 
hamarabb tudjon áramot 
biztosítani a városunkban, 
mert egy 5 ezer fős település 
nem maradhat teljesen anél-
kül hosszú időre. Ezt végül 
megoldották a Titásznál. 
Igaz, ez csak egy 150-180 
Volt feszültségű áramszol-
gáltatás volt eleinte, de leg-
alább a hűtőket be lehetett 
indítani, hogy kisebb legyen 
például a kiolvadt és meg-
romlott ételekből származó 
kára a lakosoknak. Viszont 
a hirtelen jött áram meg azt 
eredményezte, hogy a lakosság egy 
része be akart kapcsolni mindent 
egyszerre, ezt azonban nem tolerálta 
ez az átmeneti rendszer. Ráadásul bizo-
nyos műszaki eszközök be sem indultak 
ezen a kisebb feszültségen, ami miatt 
sokan esetleg megijedtek, hogy háztar-
tási gépeik elromlottak. Pedig ilyenkor 
tudni kell mérlegelni. Például nem kez-
dek el tévézni vagy mosni egyből, nem 
kapcsolom be a légkondit, ha van, és 
hasonlók, hanem apránként, egymás 
után helyezem áram alá azokat.

Igazából ez a természeti csapás 
és az általa teremtett helyzet új volt 
nekünk, együtt tapasztaltuk meg, mi 
történik ilyenkor városunkkal, velünk. 
Bízom benne, hogy tanultunk mind-
ebből, és ha lesz, mert sajnos azt kell 
mondjam, lesz még ilyen, akkor felké-
szültebben fogadhatjuk.

Azt tudni kell, hogy országosan 
többszáz légvezeték szakadásnál nem 
lehet elvárni a szolgáltatótól, hogy 
rögtön mindent megjavít. Véges a 
kapacitásuk, ráadásul a kormány re-
zsicsökkentése és egyéb költségek 
csökkentése, valamint egyes szerző-
dések megszűnése a szolgáltatókkal, 
illetve az őket terhelő különadók oda 
vezettek, hogy jelenleg ezek a szolgál-
tatók leginkább csak a hibajavításra 
tudnak emberi és anyagi erőforrást biz-
tosítani. A megelőzésre, karbantartásra 
már kevésbé. Például a légvezetékek 
nyomvonalainak rendszeres tisztítása, 
a túlságosan közel nővő fák gallyazá-
sa, esetleg ritkítása az ő feladatuk. Ám 
manapság már egy ilyen cég meggon-
dolja, hogy milyen beruházásra költ. 
Most ennek láttuk hátrányos következ-
ményét. A felelősségi kör összeérése 
viszont a lakosságot egyáltalán nem 
érdekli, őket az érdekli, hogy legyen 
víz, legyen áram, legyen internet.” 

Megoldást jelentene a földkábelek 
tömeges kialakítása?

Kosztin Mihály: „Szerintem nem. 
Nyilván a földben nagyobb bizton-
ságban vannak a vezetékek, ám ez 
olyan elképesztő, sokezer milliár-
dos beruházás lenne országosan, 
amit kizártnak tartok, hogy az állam 

felvállal. Nem látom realitását, hogy 
ilyen történjen. Főleg akkor, amikor az 
áramnál is fontosabb létszükséglet, a 
víz hálózatának javítása, korszerű-
sítése sem történik meg, holott ez is 
nagyon időszerű volna.”

Kinek mi a felelőssége és teendője, 
hogy hatékonyabb legyen a meg-
előzés?

Kosztin Mihály: „Ez egy közös fe-
lelősség, ami mindannyiunkat érint. Én 
azt mondom, hogy van az áramszol-
gáltatói kötelezettség, aminek eleget 
kellene tennie. Sokkal nagyobb tuda-
tosságra van szükség a szolgáltatók 
részéről a szolgáltatás minőségének 
fenntartását illetően. A kormány részé-
ről pedig sokkal nagyobb ráhatásnak 
kéne lennie ezen szolgáltatókra. Sőt, 
továbbmegyek, a kormány részéről 
konkrétabb felelősségvállalás volna 
szükséges. Ám ez igaz a lakosságra 
is, hiszen előfordul, hogy valaki úgy ültet 
fát, hogy rátelepíti egy nyomvonalra, az-
tán az a fa esetleg pont ki fog dőlni vihar 
esetén, a vezetéket meg viszi magával. 
Nekünk, településvezetőknek pedig 
az volna fontos teendőnk, hogy az 
elkövetkező években ezekre a prob-
lémákra fel kell készülnünk. Látva az 
éghajlatváltozás okozta korábban nem 
tapasztalt intenzív viharokat, esőzése-
ket, ilyenek ezután is fognak történni. A 
legfontosabb épületeknek, mint például 
az önkormányzati hivatalnak vagy ép-
pen az iskolai konyhának legyen áram-
ellátása akkor is, ha máshol nincs. Ez 
biztonságérzetet adhat az emberek-
nek is, ha tudják, hogy igen, bár náluk 
nincs egyelőre áram, de mégsincs az 
egész város elrekesztve a környezeté-
től, tudnak kihez segítségért fordulni.

Nyilván, ahogy már említettem, egy-
egy generátor igen nagy költségekkel 
jár, de valami úton-módon a jövőben be 
kell még szereznünk majd egy-két ilyen 
gépet. A mindennapi ügyintézéshez is 
szükséges, ha mondjuk valakinek prob-
lémája van, be tudjon jönni a hivatalba 
és kérvényezhessen segítségnyújtást. 
Vagy akár mi tudjunk segélyt adni, ha 
szükséges, de ma már áram nélkül 
semmi sem működik szinte.

Ez nem vihar volt egy kanál vízben – annál sokkal több!
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Ahogyan arról már a közösségi média felüle-
tein is beszámoltunk, július végén ünnepélyesen 
adták át a debreceni Megyeházán a Versenyké-
pes Járások Programban beadott kérelmünk-
re a támogatói okiratot.

Ennek keretében 250 millió forintot költhet el 
Vámospércs egy olyan modern orvosdiagnosz
tikai berendezés megvételére, ami a tervek sze-
rint jelentősen csökkentheti a várólistákat a tér-
ségben, egyúttal városunk jelentőségét is növeli 
Hajdú-Bihar megyében.

Mindez, persze nem jöhetett volna létre a já-
rásban lévő települések (Nyíradony, Nyíracsád, 
Nyírábrány, Nyírmártonfalva, Fülöp, Álmosd, 
Bagamér, Újléta, Vámospércs) egymást segí-
tő kölcsönös támogatása nélkül, hiszen a teljes, 
500 millió forintos támogatás második feléről 
Vámospércs mondott le, így azt a többi település 
tudja saját, fontos fejlesztési céljaira felhasználni. 
Ám ezt a negyedmilliárdos összeget viszont teljes 
egészében Vámospércs fogja a településhatára-
in túlmutatóan felhasználni, a térség közössége 
érdekében.

A közös döntésünk értelmében a Vámospércsi 
Rendelőintézet MR készülékkel való ellá-

tását támogatja a program, amelyet a járás 
minden lakosa igénybe tud venni. Az erről szó-
ló okiratot Pajna Zoltán (a Hajdú-Bihar Várme-
gyei Önkormányzat elnöke) és Antal Szabolcs 
(Hajdúsámson polgármestere) adta át. 

Konzorcium vezetőként Vámospércs Városi 
Önkormányzat hatalmas szerepet vállal nem-
csak a beadásban, hanem a megvalósítás teljes 
folyamatában. Reményeink szerint hamarosan 
megkezdődik az eszköz közbeszerzése, melynek 
sikeres lefolyását követően megkezdjük a rende-
lőintézet belső átalakítását.

Immár kézzelfogható közelségbe került az MR-gép beszerzése Vámospércsen

Az Irinyi közben lévő parkos játszótér mellett 
futó mély vízelvezető csatorna fedetlensége miatt 
vált szükségessé attól elkeríteni a területet, ahol 
gyerekek kapcsolódnak ki nap mint nap.

Ahogyan, Kosztin Mihály polgármester is 
megjegyezte, évek óta meglévő hiányossága ez 

a városnak, amit most orvosoltak egy biztonsá-
got nyújtó kerítéssel. Így nem tud a játék közben 
önfeledten szaladgáló gyerek esetleg beleesni a 
mély árokba. 

Ahogyan a tavaly október óta hivatalban lévő 
városvezető elmondta, reményeik szerint csino-

sítani is fogják még a helyet, akár padokkal, akár 
még egy új játékelemmel bővítve azt.

A kivitelezés Horváth Zsolt alpolgármester és 
kollégái munkáját dicséri.

Kerítéssel tette biztonságosabbá a játszóteret az önkormányzat

Irinyi utcai játszótér előtte Irinyi utcai játszótér utána
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2025. április 3-7. között iskolánk 
35 hetedikes diákja négy pedagó-
gus kíséretében ötnapos Határta-
lanul! tanulmányi kiránduláson vett 
részt Erdélyben a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. támogatásával. A 
kirándulás célja a Magyarország 
határain kívül élő magyarság megis-
merése és a külhoni magyar fiatalok 
közti kapcsolat kialakítása. A projekt 
során a tanulók személyes élmé-
nyeken keresztül ismerkedhettek 
Székelyföld kulturális örökségé-
vel, természeti kincseivel, gaszt-
ronómiájával, összekapcsolhatták 
irodalmi és történelmi tanulmányai-
kat az egyes helyszínek épített em-
lékeivel. A különböző mesterségek 
megismerésével bővültek ismere-
teik a munka világáról, a különböző 
életformákról.

Iskolánk tanulói felejthetetlen él-
ményekkel tértek haza az erdélyi 
kirándulásukról, melynek megszer-
vezésében közreműködött a Gáll 
Travel utazási iroda és a Kerekes 
Busz kényelmes buszával valósult 
meg.

Felkeresett helyszínek: Se
besvár, Bánffyhunyad, Maros
vásárhely, Korond (ahol az 
Enikő Panzió adott nagyon igé-
nyes szállást és ellátást), Szová
ta, Gyilkos-tó, Békás-szoros, 
Farkaslaka, Fenyőpatak, Parajd, 

Kőrispatak, Bözödújfalu, Bögöz, 
Székelyudvarhely, Mini Erdély 
Park, Kolozsvár, Almásgalgó.

A részletes beszámoló képanyag-
gal megtalálható az iskola honlap-
ján: https://altisk-vpercs.edu.hu/.

Barangolás Székelyföldön
Cikk a Magyar Kormány Határtalanul! 2025-ös pályázatának 

helyi megvalósulásáról – a beszámolót a Vámospércsi Mátyás 
Király Református Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini 

Bölcsőde készítette.

Augusztus 31-én tanévnyitó!
A Vámospércsi Mátyás Király Református Általános Iskola, AMI, 
Óvoda és Mini Bölcsőde nyári ügyfélfogadása: 2025. augusztus 
14-én csütörtökön és augusztus 27-én szerdán 8:00 és 12:00 között 
lesz az Iskola u. 1. sz. alatti épületben, ügyintézésre ezeken a napokon 
lesz lehetőség.
Az óvodában és mini bölcsődében a nyári ügyelet az előzetes szülői 
igényfelmérés alapján biztosított. 
Az iskolai ünnepélyes tanévnyitó időpontja: 2025.08.31. vasárnap, 
17:00, helye: Iskola u. 1. 
A leendő elsősök 16:45-kor gyülekeznek az óvodában. 
A 2025/2026-os tanítási és óvodai nevelési év első napja 2025.09.01., 
hétfő. Az iskolás gyerekek ekkor kapják meg a tankönyveket az osz-
tályfőnöküktől. Az előzetesen közzétett tanszerlisták alapján az iskolai 
tanszerek beadása folyamatosan történik.

Fotó: Kelemenné Hajdó Mária


